



Житель Бирюча подозревается в сбыте некачественной продукции

Алексеевским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело по подозрению 44-летнего жителя города Бирюч в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.238 УК РФ (сбыт продукции, не отвечающей требованиям безопасности). По версии следствия, с 2004 года подозреваемый занимался самогонварением и жил на полученные от этого доходы. Он переоборудовал одну из комнат своей квартиры в мини-завод. В ходе обыска в квартире было изъято оборудование и более 400 литров спиртосодержащей жидкости. Проведенная экспертиза подтвердила наличие в жидкости вредных примесей, в том числе ацетона. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. В целях устранения в дальнейшем причин и условий, способствующих совершению аналогичных преступлений, в ОМВД России по Красногвардейскому району будет направлено представление об устранении нарушений закона. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/630564>